



2017. szeptember 22. • V. évfolyam 35. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap



A közgyűlési döntésekről – Stabil lábakon áll Zalaegerszeg

Felsőoktatásról, az épülő munkásszállóról és a Bursa Hungaricáról is döntött a grémium (6-7. oldal)

Szüreti felvonulások városszerte



A szeptember a szüret és a baráti összejövetelek ideje. Szerencsére Zalaegerszegen megszámlálhatatlan olyan civil egyesület, baráti társaság van, akik ezen időszakban is kitesznek magukért, s a régi hagyományokat felelevenítve köszöntik az esős őszezt. Az elmúlt hétvégén többek között Botfán – képünkön – gyűltek össze a helyiek, hogy együtt ünnepeljenek énekszóval, tánccal, étellel s mindennel, mi szem-szájnak ingere. (Bővebben a 2. oldalon.)

FOTÓ: SERES PÉTER

KÖZÉLET

Handbike szeretettel



Saját járgányának örülhet Török Róbert

2. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Bognámé Bengő Hajnalkával



Segítő ember csak az lehet, aki rendben van magával

9. OLDAL

A Maci kórházban senki sem sír

Szombaton délelőtt új családi programmal gazdagodott Zalaegerszeg: egy dél-előtti erejéig Teddy Maci Kórház nyílt a Kamarák Házában. Az egyik „rendelőben” a gyermekcök a doktor bácsi segítségével lázat mértek, szurit adtak, sebet kötözték, a másikban a helyes fogápolást tanulmányozták. (Bővebben a 3. oldalon.)

Idősek Hónapja rendezvénysorozat

Október elseje az idősek világnapja, amely lehetőséget ad arra, hogy méltó módon köszöntsük a szépkorúakat, hálát adva nekik azért a munkáért, amelyet értünk is folytattak. Zalaegerszeg városa, az Idősügyi Tanács közreműködésével, ehhez kapcsolódva egy egész hónapot szentel az időseknek. (Írásunk a 6. oldalon.)

Több mint másfél millió forint gyűlt össze

Csütörtökön délelőtt ünnepélyes keretek között adták át azt az 1 millió 504 ezer fontot, mely a szeptember első napjaiban megrendezett Országos Vadpörkölt- és Borfesztivál – Zalai Teríték főzőversenyén gyűlt össze a jótékony zalaegerszegieknek köszönhetően. (Részletek a 4. oldalon.)

Profi alkotások a XIII. Göcsej Filmszemlén

Rekordszámú, nyolcvannégy alkotás érkezett a XIII. Göcsej filmszemlére. A zsűrizett filmes produkciók közül csaknem harmincat – filmetűdöt, kisjátékfilmet és dokumentumfilmet – vetítettek le a Zalaegerszegi Televízió szombati rendezvényén, az Art Moziban. A díjkiosztón összesen tizenegy díjat adtak át több kategóriában a filmek alkotóinak. (A győztesek névsorát az 5. oldalon olvashatják.)

FORD ECOSPORT

Erő és takarékoság egyedülálló kombinációja.



Ford EcoSport
3.950.000 Ft-tól!

Ford Credit Finanszírozás igénybevétele esetén további kedvezményekkel.
Az autó illusztráció. Vegyes üzemanyag-fogyasztás: 4,4-6,3 l/100 km, átlag CO2 kibocsátás: 115-149 g/km.



Ford Szántó Zalaegerszeg, Balatoni u. 73.
Tel.: 92/533 173 • www.fordszanto.hu

Go Further



NEMZETI DOHÁNYBOLT

Nyitva: Vasárnap és ünnepeken

- Forró kávéitalok
- Kiegészítő termékek
- Minőségű szeszes italok
- Hírlapok, újságok



ZALAEGERSZEG, SZÉCHENYI TÉR 4.
(volt OMNIA kávézó, Ady mizsi mellett)

NYITVA TARTÁS:
Hétfő-Csütörtök: 9-23
Péntek: 9-24, Szombat: 9-24
Vasárnap: 9-23

RÖVID HÍREK

Főzőtanfolyam

Folytatódik a főzőtanfolyam az Úrhajós bölcsiben. Szeptember 27-én, szerdán 17 órától várják a vállalkozó kedűeket az intézménybe. A délután háziasszonyi szerepét *Balaciz Zoltánné* tölti be, a bölcsi főszakácsa és dietetikusa pedig a finom és egészséges ételek elkészítésében segít a vendégeknek. A rendezvény ideje alatt gyermekfelügyeletet biztosítanak, minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Vesztség elleni védőoltás

A kutyák kötelező 2017. évi vesztség elleni összevezetéses védőoltása Zalaegerszeg külterületén az alábbi helyszíneken és időpontokban történik: Bazita (Templom melletti presszó) 2017.09.24. 8.00–9.00 óra, Becsali (Csáfordi forduló) 2017.09.24. 10.00–10.30 óra, Ebergény (Orvosi rendelőnél) 2017.09.24. 11.30–12.30 óra,

Neszele (Gébarthi és Jedlikútkeresztez.) 2017.09.23. 9.30–10.00 óra, Pózva (Buszforduló Akácfa utca) 2017.09.23. 8.30–9.00 óra, Ságod (Orvosi rendelőnél) 2017.09.23. 10.30–11.00 óra,

Zalabesenyő 2017.10.07. 8.00–10.00 óra. Zalaegerszeg városában a következő magánállatorvosi rendelőkben végzik a vesztség elleni kötelező védőoltást: Botfai Állatorvosi Rendelő, Kertvárosi Állatorvosi Rendelő, Vadóc Állatorvosi Rendelő, Állatszerviz Állatorvosi Rendelő, Állatorvosi Rendelő Kelemen Imre u. 2., Állatorvosi Rendelő Zalaegerszeg, Bóbita u. 1. Kérjük a tulajdonosokat, hogy az oltási könyveket szíveskedjenek magukkal hozni. 2013. január 1-jétől a 4 hónaposnál idősebb kutya csak transzponderrel (chip) megjelölve tartható, ez a feltétele a vesztség elleni védőoltásnak.

Handbike, ami újraindít

Szeretet és összefogás egy igazán jó ügyért

Kisebbségi tömeg gyülekezett pénteken délelőtt a zalaegerszegi Városháza előtti téren, amelynek közepén az akkor még semmit sem sejtő *Török Róbert* foglalt helyet. Pedig óriási meglepetés készülődött körülötte...

Idén nyáron első alkalommal szervezték meg a megyeszékhelyen a Restart Fesztivált, amely óriási sikert aratott úgy a városi, mint a meszszebről érkező sportolók között. A többnapos sorozat



Török Róbert kitartásával, akaratával megmutatta, hogy mozgássérülteként sem kell lemondani a sport, a mozgás szeretetéről

FOTÓK: SERES PÉTER

egyik rendezvényén indult el – akkor még egy kölcsönként handbike-kal – *Török Róbert*, aki kitartásával, akaratával megmutatta, hogy mozgássérülteként sem kell lemondani a sport, a mozgás szeretetéről.

Ezt a példamutató magatartást látták meg a városvezetők, a fesztivál szervezői, valamint jó szándékú magánszemélyek, vállalkozók, s fogtak össze, hogy *Róbert* jövőre már egy saját handbike-kal indulhasson a versenyen.

Jövőre már saját

járgánnyal indulhat



A városvezetők, a fesztivál szervezői, valamint jó szándékú magánszemélyek, vállalkozók fogtak össze, hogy Róbert jövőre már egy saját handbike-kal indulhasson a versenyen

Balaciz Zoltán polgármester a titkos ajándékozások során végén árulta csak el a meglepettnek, hogy miért gyűltek össze a téren. *Török Róbert* a meghatottság és az öröm vegyes érzéseivel köszönte meg az ajándékot, s egyben arra biztatta sorstársait, hogy merjenek kilépni korlátaik közül és megtalálni a lehetőségeket.

A handbike egy sporteszköz, gyakor-

latilag egy kézzel hajtott bicikli, egy háromkerekű járgány.

A handbike-okat jellemzően – de nem kizárólag – mozgássérültek hajtják, rehabilitációs eszközként találták ki egykor Hollandiában. A kerekesszékekhez csatlakoztatható handbike előnye az, hogy könnyen fel- és leszerelhetőek, viszonylag kis helyet foglalnak el, könnyebben szállíthatóak.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Szüreti felvonulás hajnali ébresztővel

A fél falu részese volt az őszi ünnepnek

A pünkösdi városrészi napok és az idén debütáló traktoros találkozó mellett a szüreti felvonulás a legnagyobb tömeget vonzó rendezvény Botfán.

Ami persze egyáltalán nem csoda, hiszen a települést keletről körbeölelő dombokon messze földön híres aranyérmes borokat termelnek a gazdák. Így valószínűleg nem vették zokon szombaton a hajnali csinnadrattát, amivel a szervezők – az Őszszefogás Botfáért Egyesület, a Lakóterületi Sport Club, a településrészi önkormányzat és a Polgárőr Egyesület férfúi – végigjárták az utcákat, hogy mindenkit még idejében meghívjanak a felvonulásra. Ilyenkor aztán illik a meghívottaknak pogácsával, ke-



A szüreti felvonulás közben néptáncsoportok színvonalas műsorral szórakoztatták a nézősereget

FOTÓ: A SZERZŐ

nyérrel, kolbásszal, sonkával és a legfinomabb borral traktálni a toborzókat.

Lett is fogantja az invitálásnak. Megteltek jókedvű botfaiakkal és vendégeikkel az őszi dekorációval felcíromázott traktorok és egyéb háztáji szekerek pótkocsijai, s amikor *Nagy Sándor* kisbíróval, *Durgó Gábor Bence*

menyasszonnyal, *Kocsis Maja* vőlegénnyel és *Hajba Sándor* úri kocsissal a lovas hintó elindult a szüreti felvonulás élén, már népes publikum várta a díszes sereget a focipályától egészen a Rapácsiig.

– „A mai nap legyen jókedvűnkötű kedves, / Torkunk pedig az óbortól nedves” – har-

sogta a kisbíró a megállóban, ahol vidám táncos műsorral kedveskedtek a felvonulókat váró helybélieknek. A Búzavirág tánckar a legújabb koreográfiáit ezúttal az utca aszfaltján mutatta be, s fergeteges néptáncal rukolt ki a lenti Kerka és a Pinko Táncgyűttes.

■ FINCZA ZSUZSA

Városi hetilap • A Maraton Lapcsoport tagja • Impresszum:

Lapigazgató: Kovács Veronika Főszerkesztő: Heffler György Felelős szerkesztő: Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Ady E. u. 62. Tel.: 20/402-4966 e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.plt.hu Kiadja: Maraton Lapcsoport-Multivízió Kiadói Kft. Felelős kiadó: Kázmér Judit és Heffler György ügyvezető igazgatók Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12. http://www.maraton.hu, e-mail: maraton@maraton.plt.hu Tel.: 88/400-400 Nyomdai munkák: Pannon Lapok Társasága Nyomdai Központ Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor Megrendelés száma: 35/2017 • A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a Savaria Post Kft. Tel.: +36-70/866-84-16 E-mail: zalaegerszeg@savariapost.hu